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会議録 

会議の名称 男女平等推進センター企画運営委員会 平成27年度 第10回 

開催日時 平成27年6月11日（木曜日） 午後6時から8時30分まで  

開催場所 男女平等推進センター1階活動室 

出席者 
委員：吉田委員長、斎藤（三）委員、加藤委員、本橋委員、田村委員 
欠席：白井委員、田崎委員、斎藤（博）委員 
事務局：杉山係長、渡邉主査 編集委託（冨山） 

議題 

議題1 第10回企画運営委員会会議録の承認について 
議題2 情報誌パリテの編集について 
議題3 事務局からの報告 
議題4 その他（総合防災訓練・施設見学） 
議題5 今後の会議日程について 

会議資料の

名称 

資料1 第9回企画運営委員会会議録（案） 
資料2 男女平等参画情報誌パリテ15号初校   
資料3 平成27年度男女平等推進センター企画運営委員会事業年間計画 
資料4 6月27日講演会・7月8日～男塾・3市連携事業チラシ 

記録方法 □全文記録 □発言者の発言内容ごとの要点記録 ■会議内容の要点記録 

会議内容 
 
（開会） 
 
議題1 第9回企画運営委員会会議録の承認について 
・異議なしによって承認 
 
議題2 情報誌パリテの編集について 
・基調色の決定をお願いしたい。色見本のサンプルをお回しするので。 
・挙手による多数決により、138番の色（ライトブルー）に決定。 
・大沢先生の特集記事については、講演会が6月27日となっており、まだ、記事にできてい

ないが、割り付けとしてイメージとして理解されたい。 
・メディアリテラシーの諸橋先生の投稿が次に来るがいかがか。 
・端的に言えばとても難しい。 
・メディアの捉え方やリテラシーの意味などが理解できにくいのではないか。 
・イラストの意味が分かりにくい。 
・諸橋先生が作成してくださった文章そのものなので、修正を加えることはできない。編集

部注などの手法により分かりやすさを図っていくこととしたい。 
・「LGBT」について 
・LGBTの用語の解釈がはっきりしていない。理解を進めるような記述が欲しい。 
・渋谷の条例については、内容の事実を確認して、間違った意味にとられないように留意す

る。 
・国の動向や追従する自治体に関することは軽々に記事にすることは避けるべき。やはり内

容の正確を期すこととしたい。 
・ステキに男女平等参画 
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・取材の柱を地域活動において、話を膨らませられればよいのだが。 
・エクラアニマルの豊永さんの特長をしっかりと伝えたい。 
 
議題3 事務局からの報告 
・暴力をなくす運動と基礎講座の内容を遅くとも8月6日次回会議までに決めていただきた

い。 
・基礎講座として、映画という話も出ていたようだが、映画は外すこととしたい。 
・マタハラを取り上げるのはどうか。防災リーダーを育てることとかもよい。 
・情報誌パリテで紹介するLGBTやメディアリテラシーに関する講座にして話題を深めるのは

どうか。 
・LGBTであればリビットというNPOがあるが、講座で理解を進めて行く力のある団体といっ

てよく、講師依頼をしてみる価値はある。 
・市がLGBTを題材としたことによって、マイノリティに理解を進める施策への期待感がもて

るかもしれない。 
・防災に関しての講座があるなら、次年度は親子で防災体験や避難所運営ゲーム（HUG）を

やってみたり、ワークショップを継続してやるのも良い。 
・地域が関係するものとして、避難所での暴力ということはどうか。 
・八幡悦子さんはそのあたりの話に適任かと思える。 
・避難所運営のビデオを観るのもありかと。講演会と抱き合わせで実施するのも効果的だと

言える。 
・暴力をなくす運動では、避難所の暴力に関する講演を八幡悦子とする。 
・基礎講座としては、LGBTかメディアリテラシーと上がっているが、LGBTを取り上げたい。 
 
議題4 その他（総合防災訓練・施設見学） 
・勉強会の提案としては、女子差別撤廃条例の条文を読む。世田谷男女共同参画センターら

ぷらすの話を聞く。 
・撤廃条約は是非勉強したい。 
・施設見学は、多摩市・世田谷区・清瀬市・東久留米市が候補と上がっているが、今回は近

場で、沿線三市連携事業もあることから、また、懇談のつどいでパリテ立ち上げの際の参考

として話のあった清瀬市をそして東久留米市を希望する。 
・日程は、条約勉強会を10月8日（木曜日）に、らぷらすは次回8月6日に話を聞くこととす

る。 
 
議題5 今後の会議日程について 
・次回開催は8月6日（木曜日）午後6時から  
 
（閉会） 
 
以上 

 


